

Об организации дистанционного обучения в МБОУ «Прогимназия «Президент» г. Дербент РД.

06.04.2020г.

Информация для родителей.

Уважаемые родители!

Предлагаем Вам ознакомиться с информацией об организации обучения с дистанционной поддержкой для учащихся нашей прогимназии.

С 7 апреля по 30 апреля 2020 г. включительно и до особого распоряжения наша прогимназия будет вести образовательную деятельность в формате **электронного обучения** и в формате **дистанционных онлайн-уроков**.

Электронный формат предполагает обучение с помощью ресурсов – ЯндексУчебник, Якласс, Учи.ру и другие ресурсы.

Подробная информация о ресурсах представлена на сайте <http://distance.mosedu.ru/>.

Видеоуроки и материалы, подготовленные учителем, публикуются в виде ссылок в электронном журнале – дневнике ученика (ЭЖД) для самостоятельного изучения и выполнения заданий с последующей проверкой и комментариями учителя. Обратная связь может осуществляться как в ЭЖД, так и в мессенджерах WhatsApp, Mail.ru.

Все учителя начальных классов, учителя-предметники предоставят вам **соответствующие адреса мессенджеров для обратной связи** и готовы ответить на все вопросы, возникающие в ходе реализации образовательных программ начального общего образования с применением электронного и дистанционного обучения.

Дистанционный формат предполагает проведение онлайн – уроков, которые будут вести учителя в реальном времени на платформе Zoom (Skype) в соответствии с расписанием уроков, опубликованном на официальном сайте прогимназии /МБОУ «Прогимназия «Президент» г. Дербент, Республика Дагестан, 368608 пер. Красноармейский, д. 39/

В ходе урока учитель даст объяснение нового материала, приведет примеры тренировочных заданий, прокомментирует домашнее задание, ответит на вопросы в общем чате.

Длительность одного онлайн - урока в соответствии санитарно-эпидемиологическими требованиями не должна превышать:

1-2 кл. - 20 минут

3-4 кл. - 25 минут

При этом количество занятий с использованием компьютера в течении учебного дня для обучающихся 1-4 классов должна составлять не более 45 минут. В нашем расписании уроков оно будет составлять 2 онлайн-урока в день. Начало онлайн-уроков для учащихся Республики Дагестан является единым - 10:00.

Для учащихся, не имеющих возможности подключиться к сети интернет, участвовать в обучении с дистанционной поддержкой по иным причинам, в ЭЖД к каждому уроку будет выкладываться материал и домашнее задание на основе учебника.

Принять участие в онлайн - уроке ребята смогут, нажав в расписании название предмета, выделенного синим цветом. При возникновении сложностей с входом в урок помощь окажет классный руководитель.

Уважаемые родители, обращаем ваше внимание на необходимость оказания организационной и технической помощи и поддержки детям для работы в дистанционном режиме. Организуйте режим дня ребенка, так как онлайн-уроки будут проводиться в первой половине дня, а работу в форме электронного урока можно запланировать самостоятельно. Проследите, чтобы в распорядке дня чередовались занятия с отдыхом и физическими упражнениями. На первых порах ученику начальной школы необходима помощь взрослых при онлайн – обучении. Обратите внимание на важные аспекты онлайн-обучения, которые довели до вас классные руководители ваших детей. Если возникнут вопросы, то обратитесь, пожалуйста, к классным руководителям.

Заранее благодарим за сотрудничество и просим Вас с пониманием отнестись к необходимости принять некоторые организационные меры в условиях дистанционной поддержки процесса обучения детей. Они необходимы для того, чтобы обучение было эффективным и результативным. На ваши вопросы, касающиеся текущей ситуации в прогимназии, всегда ответит по существу руководитель класса или любой представитель администрации школы по электронной почте и телефонам, указанным на сайте.

[Расписание онлайн занятий.](#)

Положение об организации образовательного процесса с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в МБОУ «Прогимназия «Президент»